

Назва дисципліни			Соціологія		
Рівень вищої освіти			Перший (бакалаврський) рівень		
Назва спеціальності			033 - Філософія		
Назва спеціалізації					
Форма навчання			денна		
Кафедра, що забезпечує			психології та соціальної роботи		
курс	1	семестр	2	Викладач	доц.. Нікон Н.О.
А	Мета та завдання дисципліни				
	<p>Мета дисципліни: ознайомлення студентів з об'єктом, предметом, структурою, категоріальним апаратом соціологічної науки, історичним розвитком соціологічної думки в Західній Європі і на Україні, з питаннями методології, методики та технології конкретно-соціологічних досліджень, а також зі специфікою застосування результатів соціологічних досліджень та соціальних технологій у практичній діяльності; формування у студентів наукового соціологічного мислення, тобто здатності до розуміння і інтерпретації суспільних процесів і явищ.</p> <p>Завдання дисципліни: аналіз суспільства як цілісної системи та її складових елементів; вивчення предмету, структури, функцій, принципів, методів, основних категорій та законів соціології як науки; ознайомлення з особливостями становлення соціології як самостійної науки; вивчення структури та змісту спеціальних соціологічних теорій; вивчення теоретичних основ проведення прикладних соціологічних досліджень, а також основних методів збору, обробки, аналізу результатів соціологічних досліджень; аналіз шляхів реалізації результатів соціологічних досліджень і соціальних технологій у суспільній практиці.</p>				
В	Тематика дисципліни				
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Методологічні засади соціології. 2. Спеціальні та галузеві соціологічні теорії. 3. Прикладна соціологія. 				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми	Лекційні заняття, практичні заняття.				
Форми контролю	Модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, усний залік				
Д	Компетентності				
Загальні	ЗК1. Здатність спілкуватися рідною мовою як усно, так і письмово. ЗК4. Здатність до аналізу та синтезу.				
Е	Основні результати навчання				
	<p>РН1.(К) Навички спілкування, включаючи усну та письмову комунікацію українською мовою та хоча б однією із поширених європейських мов.</p> <p>РН2.(К) Навички вербального та письмового репрезентування практичних розробок.</p> <p>РН4.(З) Знати основні методи системного аналізу, закономірності побудови, функціонування та розвитку систем для розв'язання задач аналізу та синтезу.</p> <p>РН5.(У) Уміти використовувати результати проведеного аналізу для синтезування отриманої інформації.</p>				